

Ghid TV

În paginile 8-9 ale ediției, programele celor mai importante posturi TV românești și străine pentru următoarele 7 zile



Cum a câștigat o ieșeană 400 euro în trei ore? Atât i-a întârziat avionul

► femeia, care venea de la Liverpool la Iași, a invocat o directivă europeană cu prevederi foarte clare referitoare la întârzierea zborurilor ► în situații similare pot fi solicitate sume între 250 și 600 de euro pentru astfel de întârzieri ► Citiți în pagina 2

VINERI, 30 OCTOMBRIE 2020 NR. 250 (8914)

www.ziaruldeiasi.ro

12 PAGINI-3 LEI

Ziarul de Iași

Președinte: **Alexandru Lăzescu**

Adresa redacției: **Iași, Bd. Nicolae Iorga nr. 35**

Telefon: 0232.271.271

Whatsapp: 0734.ZIARUL

Redactor-șef: **Toni Hrițac**

Medicii constată că, în timp, simptomele s-au schimbat. O întrebare dă fiori: e boală cronică?

Studii - Covid 19 s-a alterat la Iași: are gust și miros



Medicii infecționiști din Iași avertizează: profilul bolnavului de COVID-19 s-a schimbat substanțial. Un aspect foarte relevant: absența gustului sau a mirosului, decisive până nu de mult, nu mai sunt un reper în punerea diagnosticului. Mai nou, accentul cade pe simptomele digestive, tot mai acute și mai grave. În plus, simptomele noi durează un timp mai îndelungat față de acum câteva luni, iar numeroși pacienți se negativează foarte greu, chiar dacă nu au comorbidități. Totodată, există din ce în ce mai multe cazuri de foști pacienți, declarați negativi, dar care se

reîntorc cu boala la spital. Un ieșean deține recordul: a revenit la spital pozitiv de trei ori, după ce ieșise negativ. În acest context, infecționiștii își pun întrebarea dacă nu cumva infecția cu SARS COV 2, care începe să aibă manifestări ale unei boli autoimune, ar putea deveni o infecție cronică precum HIV, cu care e înrudit. Ipoteza, tot mai serios luată în calcul de specialiștii ieșeni de la „Boli Infecțioase”, îi strânge efectiv în spate pe medici.

► Citiți analiza din pagina 3



Revolta din filiala ieșeană continuă

Fug candidații de pe listele PSD. Ce se întâmplă?

► șase cereri ale candidaților acestui partid pentru Parlament au fost înregistrate la biroul electoral ieșean în ultimele zile: două din lista pentru Senat, patru din lista pentru Camera Deputaților ► principala nemulțumire a tuturor este legată de intervenția conducerii centrale, considerată brutală, peste prima variantă de liste de candidaturi, cea votată în filiala ieșeană a PSD ► Citiți în pagina 2

Tătaru: Urmează trei, patru săptămâni grele

► 6.481 noi cazuri COVID-19 raportate ieri, un record ► 6

ZIARUL
de azi

EXTERN 6

„Allah Akbar”: Un nou atac sângeros în Franța - „Domnule, e o femeie decapitată în biserică”.

LOCAL 3

Pro-vaccin: Antivacciniștii, foarte sonori până de curând, au pierdut din suflu. Studiu sociologic: pandemia actuală a crescut încrederea populației în vaccinuri, în general.

Tânăr artist ieșean, răpus ieri de Covid 19



► familia lui Silviu Huțanu spune că acesta suferea doar de hipertensiune, dar care era bine ținută sub control ► cum s-a deteriorat de la zi la zi starea lui, încă de acum două săptămâni? ► 3

De unde venea mirosul de gaz ce-ți muta nasul din loc, care a înspăimântat mii de ieșeni din tot orașul



► responsabilii Delgaz Grid, alertați de un val neobișnuit de sesizări, au mobilizat echipe din mai multe orașe pentru a face măsurători ► în urma acestora, sursa mirosului a fost depistată: Transgaz tocmai alimentase cu mercaptan odorizatorul de gaz din Păcurari, iar mirosul neplăcut al acestei substanțe a fost dus de vânt spre oraș ► s-au găsit însă și scăpări accidentale la unele blocuri ► Pagina 2

Circa 140 de polițiștii ieșeni pro-mască, zi de zi la stradă ► 3

Pandemia a suspendat până și condamnarea anuală a Halloween-ului de către preoții catolici ai Episcopiei ieșene

Halloween vs Pomenirea răposaților

► o importantă sărbătoare a catolicilor dedicată celor răposați se suprapune peste mult mai mediatizată manifestare ce are în prim plan schelete, stafii, vampiri ► PS Iosif Păuleț (foto) îi îndeamnă pe preoții catolici la precauții în sărbătorile din aceste zile ► 3



Șofer ieșean condamnat pentru că s-a urcat băut la volan să-și ducă la spital nevasta în durerile facerii

► judecătorii care l-au condamnat spun că drumul spre spital putea fi justificat chiar dacă a băut, ca urmare a situației de urgență a soției ► dar întoarcerea acasă tot la volan, când a și fost prins în trafic de polițiști, trebuie pedepsită ► Pagina 3



LOTO 6/49

4 18 31 8 38 42

Cat I: REPORT

Cat. a II-a: 5 x 10.271,36

Cat. a III-a: 137 x 374,86

Cat I: IV-a: 2.662 x 30,00

NOROC

4615357

Vremea probabilă la Iași

 Vineri Max. 11°C Min. 5°C	 Sâmbătă Max. 9°C Min. 6°C	 Duminică Max. 9°C Min. 6°C
 Luni Max. 12°C Min. 6°C	 Marți Max. 13°C Min. 8°C	 Miercuri Max. 14°C Min. 7°C

Ghidul auto
Supliment pus pe roate împreună cu Grupul Tester - CASA AUTO
Apare în fiecare luni

Ziarul de Iași

NOU! Acum poți plăti cu cardul anunțurile de mica publicitate din ediția tipărită Ziarul de Iași

Detalii pe www.ziaruldeiasi.ro/anunturi

Ai o știre sau imagini?

Whatsapp: 0734.ZIARUL (0734.942785)